

Більшовицьким шляхом

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих, Запорізької області

№ 95(3552) | Вівторок, 21 листопада 1950 року | Ціна 15 коп.

КАНДИДАТИ НАРОДУ

Двадцять п'ять днів залишилося до виборів місцевих органів Радянської влади. Ради, які є політичною основою СРСР, нерозривними узами зв'язані з найширшими народними масами. Все ширшого розмаху набирає підготовка до виборів у місцеві Ради депутатів трудящих. В умовах величезного політичного піднесення пройшло висунення кандидатів у депутати обласної і районної Рад депутатів трудящих. У промислових підприємствах, в колгоспах, МТС і радгоспах, в учбових закладах і громадських організаціях району—усюди з великим почуттям гордості і любові першим своїм кандидатом називали трудяща великого прапорноносця миру в усьому світі товариша Сталіна.

По всіх виборчих округах району закінчилася реєстрація кандидатів у депутати обласної і районної Рад. Зареєстровані кандидати сталінського непорушного блоку комуністів і безпартійних.

Весь народ бере участь у виборах до Рад. Велика сила Рад у тому, що вони спираються на творчу активність мільйонів трудящих, які свідомо беруть участь в управлінні державою. Ради—найбільш масова, справді народна організація.

Сила Рад—у керівництві більшовицької партії. Комуністична партія—керівна і спрямовуюча сила Радянської держави, випробуваний вождь народу, організатор і натхненник усіх його перемог. Як і у виборах 1939 р. і 1947 р., на наступних виборах партія виступає в тісному союзі з безпартійними. Кандидати сталінського блоку комуністів і безпартійних—це кандидати народу.

Ось чому разом з партійними і радянськими керівними працівниками виборці висунули своїми кандидатами стахановців, кращих людей виробництва, соціалістичного землеробства, людей розумової праці.

Серед зареєстрованих кандидатів у депутати обласної Ради ми бачимо ім'я

секретаря обкому КП(б)У Івана Івановича Лисака і поруч ім'я знатної свинарки, Героя Соціалістичної Праці Харитини Яковлевної Головатюк. Поруч з ім'ям Іллі Мироновича Кострубова, завідуючого обласним відділом комунального господарства, стоїть ім'я прославленої ланкової колгоспу ім. Тельмана Марії Семівної Заболотньої.

Серед кандидатів у депутати районної Ради ми бачимо кращих людей району, які своєю відданою працею завоювали довір'я, любов і пошану у трудящих. Це слюсар Гарбуз Микола Олександрович і Герой Соціалістичної Праці, свинарка Великотокмацького зернорадгоспу Рудик Ганна Василівна. Голова колгоспу ім. Сталіна Яковенко Михайло Володимирович і заслужена вчителька шкіл УРСР Клавдія Матвіївна Недід. Працівник райспоживспілки, Герой Радянського Союзу Матюх Павло Іванович і лікар Широководова Ольга Іліодорівна. Гренев Молочанського грензаводу Дорошенко Ганна Миколаївна і комбайнер радгоспу "Запоріжжя" Полонська Зінаїда Федорівна.

Шістдесят кандидатів у депутати районної Ради висунуті народом і зареєстровані окружними виборчими комісіями. Всі вони—кандидати блоку комуністів і безпартійних. Їм трудящі довіряють державне управління на місці.

Підтримуючи своїх кандидатів, трудящі демонструють любов і відданість своїй соціалістичній Батьківщині, більшовицькій партії і великому Вождю товаришеві Сталіну.

Кандидати у депутати обласної і районної Рад зареєстровані. Завдання агітаторів і довірених осіб зараз полягає в тому, щоб розгорнути широку агітацію за народних кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних.

Немає сумніву, що за них, за народних кандидатів, виборці всі, як один, віддадуть свої голоси. Як і в попередніх виборах, блок комуністів і безпартійних переможе.

У РАЙКОМІ КП(б)У

21 листопада бюро райкому КП(б)У на своєму засіданні заслухало звіти секретарів парторганізацій колгоспів ім. Калініна т. Пуйди і колгоспу ім. Дмитрова т. Давлада про передвиборну агітаційну роботу.

Як т. Пуйда так і т. Давлад, не подбали про обладнання агітпунктів на виборчих дільницях, з агі-

таторами майже не працюють. В колгоспі ім. Дмитрова досі не відремонтовано клуб, де повинна проходити вся масова робота.

Бюро вказало тт. Пуйді і Давладу на їх недоліки і запропонувало негайно покращити і поширити передвиборну агітаційну роботу.

Закінчилась реєстрація кандидатів у депутати обласної і районної Рад депутатів трудящих. В містах і селах району почалося висунення кандидатів у депутати міських і сільських Рад.

Завдання агітаторів і довірених осіб—розгорнути широку агітацію за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних.

17 ГРУДНЯ—ДЕНЬ ВИБОРІВ У МІСЦЕВІ РАДИ

В АГІТПУНКТИ В ЦІ ДНІ

З самого початку виборчої кампанії колектив агітпункту шостої виборчої дільниці по виборах до місцевих Рад депутатів трудящих з великим захопленням приступив до роботи серед виборців. З особливим старанням було проведено обладнання кімнати агітпункту, яка розташована в приміщенні середньої школи № 3.

В центрі агітпункту серед живих квітів встановлено великий портрет товариша Сталіна—творця найдемократичнішої конституції в усьому світі. Поруч нього: лозунги та плакати. Далі на величезному стенді розміщені списки виборців, поряд з ними план роботи агітпункту.

За цим планом проведена велика робота не тільки з агітаторами, а й з виборцями. Недавно більше 220 виборців прослухали лекцію: «СРСР на чолі табору миру», зокрема, агітаторам прочитані лекції на теми: «Радянська виборча система» та «Вибори в СРСР і країнах капіталізму». Зміст цих лекцій вони передали виборцям під час проведення з ними бесід.

В роботі агітаторів немало роль відіграє стінна газета. В ній ми висвітлюємо роботу кращих агітаторів, вказуємо на їх недоліки тощо. Так, наприклад, секретар партійної організації т. Ситова в своїй статті через стінгазету розповіла про агітаторів тт. Ленкову, Камєнєву та Малюк, як вони організували роботу на своїх дільницях, як допомагають виборцям перевіряти себе в списках.

Агітатор Криць Поліна пише в газеті про молодих виборців, крім того, газета знайомить виборців також і з наступними заходами виборчої кампанії.

Зараз окружні виборчі комісії закінчили реєстрацію кандидатів у депутати. Виборча кампанія вступає в самий відповідальний період—період агітації за кандидатів.

Завдання агітаторів—забезпечити роботу так, щоб кандидати сталінського блоку комуністів і безпартійних одержали на виборах повну перемогу.

п. СУХМІЙ,

завідуючий агітпунктом.

Доповідь про Сталінську Конституцію

Активно готуються вчителі села Коханівки до наступних виборів. Вони допомагають агітаторам в організації доповідей, лекцій, бесід, вечорів художньої самодіяльності тощо. Так, наприклад, 18 листопада вчителька Долгошеєва Галина Олександрівна зробила доповідь про Сталінську Кон-

ституцію, яку з великим зацікавленням прослухало близько 70 виборців.

Після доповіді силами вчителів була поставлена п'єса Єгорова «Три солдата». Присутні залишилися задоволені цим вечором і прохали вчителів частіше влаштовувати такі культурні вечори.

М. ВАСИЛЕНКО.

Оновляється село КУРУШАНИ

З року в рік невпізнаним стає наше село. Значні зміни сталися в ньому за останні три роки, які минули від попередніх до наступних виборів місцевих органів влади.

Ще недавно ми бачили сліди страхітливої війни—обгорілі чорні стіни будинків, купи згарищ і руїн. Тепер виростили нові, ще красивіші будівлі, обсажені пишними садами. Вулицями з краю в край простяглися телеграфні стовпи, від яких до кожного будинку проведені радіо, електрика. Лише в цьому році одинадцять родин колгоспників справили новосілля в нових хатах, трьом громадським будівлям дано капітальний ремонт.

В селі є свій радіовузол, клуб, школа, медичний пункт. В колгоспних Курушанах виростили нові люди, стахановці полів і тваринництва. Курушани по праву гордяться знатними людьми—свинаркою колгоспу «Гігант», Героєм Со-

ціалістичної Праці Харитиною Яковлевною Головатюк, доярками Зінаїдою Скрябіною, Любою Кириловою і багатьма іншими, які своєю сумлінною працею множать славу і багатство колгоспу.

Зростає заможність і культура колгоспників. Так, наприклад, родина птахаря Прокіпа Данильченка одержала цього року на вироблені трудові 180 пудів хліба, сім'я Петра Дюженка—близько 160 пудів і інші. Багато колгоспників придбали собі велосипеди, дорогі ліжка, хороший модний одяг. Десять родин мають власні радіоприймачі «Москва», «Рекорд» та інші.

Всі діти колгоспників вчаться в школі. Старший син колгоспника Якименка Івана—Володимир закінчив семирічку і тепер з'являється кращим трактористом в тракторній бригаді, дочка Ліда вчиться в 7-му класі, вступила до комсомолу.

Виборча кампанія, яка за-

Зобов'язання механізаторів

Достойну зустріч виборам готують механізатори В. Токмацької МТС. Ставши на стахановську вахту на честь виборів, бригада по ремонту моторів до тракторів, очолювана Федором Угненком, щодня виконує виробничі завдання на 150—160 процентів. Вона вже повністю полагодила мотори до 12 тракторів.

Механізатори зобов'язалися до 17 грудня завершити ремонт тракторів—четвертого кварталу.

О. КАРИЙ.

Готуємось до снігозатримання

Хлібороби нашої артільї на досвіді переконалися, що чим більше затримано снігу на полях, тим вищий урожай. Ось чому ми вже тепер почали готуватися до цього виправданого агротехнічного заходу.

Кожного дня кипить робота на лісозахисних смугах. Колгоспники очищують їх на зиму від бур'янів, обрізають гілки, з яких будуть виготовлятися щити. Таких щитів у нас буде заготовлено для затримання снігу на 440 гектарах озимини. Ми також поставили перед собою завдання провести снігозатримання й на посівах багаторічних трав, яких у нас є 120 гектарів. Для щитів використаємо хворост терену.

Колгоспники зобов'язалися до першого снігопаду повністю підготувати щити і розставити їх на посівах. Це буде наш кращий подарунок дню виборів до місцевих Рад депутатів трудящих.

І. СТАДНІЧЕНКО,

голова колгоспу ім. Ворошилова.

п. КИРДАН,
секретар парторганізації колгоспу «Гігант».

Реєстрація кандидатів у депутати Великотокмацької районної Ради депутатів трудящих

Окружні виборчі комісії по виборах до Великотокмацької районної Ради депутатів трудящих зареєстрували кандидатами в депутати районної Ради товаришів, висунених громадськими організаціями і товариствами трудящих.

Серед зареєстрованих округними виборчими комісіями такі товариші, що дали згоду балотуватися до Великотокмацької районної Ради депутатів трудящих:

1. **Бандуристий Максим Захарович**, народження 1918 року, секретар районного комітету комуністичної партії, член ВКП(б), зареєстрований по Червоногірському виборчому округу № 58.

2. **Іванченков Микола Володимирович**, народження 1904 року, голова виконкому районної Ради депутатів трудящих, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 25-му виборчому округу.

3. **Білецький Гнат Лазарович**, народження 1905 року, замісник голови виконкому районної Ради депутатів трудящих, член ВКП(б), зареєстрований по Ворошилівському 43-му виборчому округу.

4. **Пантелєєв Іван Гнатович**, народження 1911 року, замісник голови виконкому районної Ради депутатів трудящих, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 8-му виборчому округу.

5. **Федюшин Віктор Олександрович**, народження 1913 року, голова планової комісії виконкому районної Ради депутатів трудящих, член ВКП(б), зареєстрований по Коханівському 41-му виборчому округу.

6. **Робота Олександр Федосійович**, народження 1895 року, завідувач районним фінансовим відділом, член ВКП(б), зареєстрований по Ладівському 59-му виборчому округу.

7. **Тарасенко Семен Маркіанович**, народження 1903 року, завідувач районним відділом народної освіти, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 23-му виборчому округу.

8. **Міронов Семен Мефодійович**, народження 1897 року, завідувач районним відділом сільського господарства, член ВКП(б), зареєстрований по Котовському 45-му виборчому округу.

9. **Абрамов Дмитро Сергійович**, народження 1918 року, секретар виконкому районної Ради депутатів трудящих, член ВКП(б), зареєстрований по Ладівському 60-му виборчому округу.

10. **Бельченко Ольга Андріївна**, народження 1922 року, завідувача Скалистею початковою школою, безпартійна, зареєстрована по Майському 53-му виборчому округу.

11. **Верченко Микола Юхимович**, народження 1918 року, голова райспоживспілки, член ВКП(б), зареєстрований по Ново-Горівському 42-му виборчому округу.

12. **Мільчев Дмитро Іванович**, народження 1913 року, директор Великотокмацької машинно-тракторної станції, член ВКП(б), зареєстрований по Ве-

лікотокмацькому 26-му виборчому округу.

13. **Скрябін Іван Ілліч**, народження 1905 року, директор Великотокмацького механічного технікуму, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 18-му виборчому округу.

14. **Маларенко Марія Макарівна**, народження 1914 року, інспектор відділу багатодітних і одиноких матерів, член ВКП(б), зареєстрована по Великотокмацькому 21-му виборчому округу.

15. **Лебеденко Іван Герасимович**, народження 1885 року, голова Долинівської сільської Ради депутатів трудящих, безпартійний, зареєстрований по Долинівському 36-му виборчому округу.

16. **Малегін Модест Дмитрович**, народження 1915 року, секретар районного комітету комуністичної партії, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 12-му виборчому округу.

17. **Гарбуз Микола Олександрович**, народження 1910 року, слюсар будівельної контори № 2, член ВКП(б) зареєстрований по Великотокмацькому 17-му виборчому округу.

18. **Манойленко Матвій Гаврилівич**, народження 1900 року, прокурор Великотокмацького району, член ВКП(б), зареєстрований по Долинівському 37-му виборчому округу.

19. **Джос Уляна Іванівна**, народження 1918 року, вчителька Лугівської початкової школи, безпартійна, зареєстрована по Лугівському 54-му виборчому округу.

20. **Ефименко Олександра Василівна**, народження 1907 року — бригадир садово-огородньої бригади колгоспу ім. Кірова, безпартійна, зареєстрована по Ворошилівському 44-му виборчому округу.

21. **Твердий Петро Арсенійович**, народження 1898 року, голова колгоспу ім. Ілліча, член ВКП(б), зареєстрований по Ново-Прокопівському 47-му виборчому округу.

22. **Борозенець Павло Кузьмич**, народження 1904 року, голова Молочанської міськради, член ВКП(б), зареєстрований по Молочанському 33-му виборчому округу.

23. **Барковська Орина Павлівна**, народження 1917 року, головний лікар тубдиспансера Великотокмацької лікарні, безпартійна, зареєстрована по Великотокмацькому 5-му виборчому округу.

24. **Алімов Шакір Сабірович**, народження 1904 року, секретар районного комітету комуністичної партії, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 19-му виборчому округу.

25. **Головатюк Харитина Яковлевна**, народження 1906 року — колгоспниця — свинарка артілі «Гігант», кандидат в члени ВКП(б), зареєстрована по Молочанському 32-му виборчому округу.

26. **Рудик Ганна Василівна**, народження 1902 року, свинарка Великотокмацького зернорадогоспу, безпартійна, зареєстрована по Роботинському 46-му виборчому округу.

27. **Матюх Павло Іванович**, народження 1911 року, інструктор заготконтори Великотокмацької райспоживспілки, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 11-му виборчому округу.

28. **Компанець Федосій Данилович**, народження 1911 року, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 15-му виборчому округу.

29. **Сидорець Іван Іванович**, народження 1901 року, райвоенком, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 4-му виборчому округу.

30. **Гудіна Марія Яковлевна**, народження 1906 року, вчителька 81-ої школи станції Великий Токмак, безпартійна, зареєстрована по Великотокмацькому 10-му виборчому округу.

31. **Сигін Іван Петрович**, народження 1923 року, завідувачий райвідділом соцзабезу, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 24-му виборчому округу.

32. **Недід Клавдія Матвіївна**, народження 1888 року, заслужена вчителька шкіл УРСР школи № 3, член ВКП(б), зареєстрована по Великотокмацькому 28-му виборчому округу.

33. **Перков Пантелеймон Андрійович**, народження 1908 року, директор Молочанського обозного заводу, член ВКП(б), зареєстрований по Молочанському 30-му виборчому округу.

34. **Дорошенко Ганна Миколаївна**, народження 1919 року, гренер Молочанського грензаводу, член ВКП(б), зареєстрована по Молочанському 35-му виборчому округу.

35. **Криворучко Петро Наумович**, народження 1907 року, директор Молочанської МТС, член ВКП(б), зареєстрований по Молочанському 34-му виборчому округу.

36. **Бордюг Кузьма Федорович**, народження 1900 року, управляючий Великотокмацьким відділенням Держбанку, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 3-му виборчому округу.

37. **Уманський Григорій Васильович**, народження 1920 року, голова Коханівської сільської Ради, безпартійний, зареєстрований по Коханівському 40-му виборчому округу.

38. **Яковенко Михайло Володимирович**, народження 1905 року, голова колгоспу ім. Сталіна, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 1-му виборчому округу.

39. **Кривонос Михайло Трохимович**, народження 1909 року, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 7-му виборчому округу.

40. **Солодкий Іван Никифорович**, народження 1909 року, завідувачий тваринницькою фермою колгоспу ім. Молотова, член ВКП(б), зареєстрований по Очеретоватському 50-му виборчому округу.

41. **Донченко Ілля Іванович**, народження 1900 року, райуповмінзаг, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 22-му виборчому округу.

42. **Онопко Микола Федорович**, народження 1895 року, лікар-геніколог, безпартійний, зареєстрований по Великотокмацькому 6-му виборчому округу.

43. **Діденко Григорій Іванович**, народження 1900 року, завідувачий райторгвідділом, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 20-му виборчому округу.

44. **Чумак Олександра Семенівна**, народження 1925 року, завідувача дитячим садком № 2, кандидат в члени ВКП(б), зареєстрована по Великотокмацькому 27-му виборчому округу.

45. **Князєв Григорій Кіндратович**, народження 1909 року, начальник райвідділу МДБ, член ВКП(б), зареєстрований по Великотокмацькому 13-му виборчому округу.

46. **Постєвой Сергій Андрійович**, народження 1909 року, голова колгоспу ім. Маленкова, член ВКП(б), зареєстрований по Скелеватському 52-му виборчому округу.

47. **Безкуцька Ніна Тимофіївна**, народження 1912 року, бригадир колгоспу ім. Берія, безпартійна, зареєстрована по Козолугівському 56 виборчому округу.

48. **Полонська Зінаїда Федорівна**, народження 1922 року, комбайнерка радгоспу «Запоріжжя», безпартійна, зареєстрована по Козолугівському 55-му виборчому округу.

49. **Муліка Віра Іванівна**, народження 1923 року, монтер телефонної станції, член ВКП(б), зареєстрована по Великотокмацькому 29-му виборчому округу.

50. **Широкородова Ольга Іліодорівна**, народження 1913 року, лікар Великотокмацької поліклініки, безпартійна, зареєстрована по Великотокмацькому 9-му виборчому округу.

51. **Тимошенко Пилип Данилович**, народження 1909 року, голова Великотокмацької міськради, член ВКП(б), зареєстрований по Великоток-

мацькому 2-му виборчому округу.

52. **Краснокуцька Віра Леоніївна**, народження 1928 року, телефоністка райконтори зв'язку, член ВЛКСМ, зареєстрована по Великотокмацькому 16-му виборчому округу.

53. **Калугіна Антоніна Олександрівна**, народження 1924 року, робітниця будівельної контори № 2, безпартійна, зареєстрована по Великотокмацькому 14-му виборчому округу.

54. **Слонєвський Володимир Олександрович**, народження 1918 року, голова подгоспу ім. Мануїльського, член ВКП(б), зареєстрований по Виноградівському 38-му виборчому округу.

55. **Бондаренко Пелагея Гаврилівна**, народження 1914 року, колгоспниця артілі ім. Мануїльського, безпартійна, зареєстрована по Виноградівському 39-му виборчому округу.

56. **Колесник Варвара Іванівна**, народження 1907 року, колгоспниця артілі ім. Димитрова, безпартійна, зареєстрована по Солодко-Балківському 48-му виборчому округу.

57. **Москаленко Федір Савелійович**, народження 1914 року, директор Великотокмацького зернорадогоспу, член ВКП(б), зареєстрований по Солодко-Балківському 49-му виборчому округу.

58. **Удод Катерина Арсеніївна**, народження 1925 року, колгоспниця артілі «Червоний прапор», член ВЛКСМ, зареєстрована по Остриківському 51-му виборчому округу.

59. **Хілько Клавдія Іларіонівна**, народження 1915 року, колгоспниця артілі ім. Гастелло, безпартійна, зареєстрована по Ново-Миколаївському 57-му виборчому округу.

60. **Пугачов Пантелеймон Іванович**, народження 1901 року, старший машиніст Молочанського обозного заводу ім. Лєссе, безпартійний, зареєстрований по Молочанському 31-му виборчому округу.

Як я проводжу агітаційну роботу

Як і в минулу передвиборчу кампанію, я працюю агітатором серед виборців — працівників В. Токмацького млина та олійниці.

Виходячи з власного досвіду, я впевнився, що успіх агітаційної роботи на виробництві залежить від того, в якій мірі вона пов'язана з життям виробництва, з виконанням виробничих планів тощо.

Так я і побудував свою роботу цього року. І це дає добрі наслідки: при сто процентному відвідуванні, заняття у нас проходять жваво, при активній участі слухачів.

Для прикладу розповім, як ми вивчали доповідь М. О. Булганіна на урочистому засіданні Московської Ради, присвяченому 33-м роковинам Великого Жовтня.

Спочатку я читав доповідь, потім приступили до її обговорення. Під час обговорення директор нашого підприємства тов.

Петров кожного разу коротко інформував слухачів про хід виконання виробничої програми у нас на підприємстві.

Про це ж говорили й інші висупаючі, беручи на себе конкретні виробничі зобов'язання.

Слова підкріплюються ділом. Так, наприклад, значно покращила якість випускаємої продукції бригада жаровщиків Г. Вершняка. Денний виробток її — 125 процентів.

Мною вже проведено п'ять занять. Крім головних тем: Положення про вибори до міських Рад та доповіді М. О. Булганіна, я розповідаю на заняттях про біжучі міжнародні події: про хід роботи Другого Всесвітнього конгресу прихильників миру у Варшаві, про воєнні дії в Кореї та інше.

І. ШВИДКИЙ

Тво редактора

А. ЗАПОРОЖЕЦЬ